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Ê ®®£¬¢§¶=bF¤­°=~ªª=a§±²°§ ³²£¢=mª­²±Kmª­²ª­¡~²§­¬±=~°£=­¬ª·=~¡¡£®²£¢=§¤=²¦£=~¡²³~ª=´£¥£²~²§­¬=²·®£=§±
¡­¬¥°³£¬²=µ§²¦=²¦£=~±±³«£¢ki`a=´£¥£²~²§­¬=²·®£Kq¦£uu|uuuu|qlp|mª­²±|a~²~±¦££²±®°­´§¢£¢ ·
cprª§±²±=²¦£=ki`aª~¬¢¡­´£°=²·®£§¬=²¦£= ¬ª¡¢`ª~±± =¡­ª³«¬=E±££=q~ ª£=Rplm=^FK

NKl¬¡£=µ§²¦§¬=²¦£=®ª­²I¢£²£°«§¬£=ª­¡~²§­¬­¤=®ª­²=®£°§«£²£°I=·­³=¡~¬=°³¬=~=²~®£=~¡°­±±=¤­³°
¡~°¢§¬~ª=¢§°£¡²§­¬±=E­°=³±£=²¦£=°~¬¥£=¤§¬¢£°=~¬¢=°£¤ª£¡²­°F=~¬¢=±£²=³®=´§±³~ª=¡³£±=E§²=¡­³ª¢= £
¤ª~¥¥§¬¥=²~®£I=~=°­¡©I=~=²°££=£²¡KF=²¦~²=µ­³ª¢=§¬¢§¡~²£=²¦£=®£°§«£²£°=­¤=²¦£=®ª­²K
~Kp§¬¡£=_§°¢=~¬¢=j~««~ª=d°§¢±~°£=±­=ª~°¥£=~¬¢=§²=§±=¢§¤¤§¡³ª²=²­=¢£²£°«§¬£=ª~¬¢=¡­´£°=²·®£
®£°¡£¬²~¥£±=£°°=­¬=²¦£=±§¢£=­¤=ki`a=³¬ª£±±=²¦£=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=§±­ ´§­³±ª·=­¤¤K

 Kc­°=j­±¯³§²­=m­§¬²±=´~ª§¢~²£=~¬=~°£~=QM«= ·=QM«=µ§²¦=²¦£=®­§¬²=ª­¡~²§­¬=~±=²¦£=¡£¬²°­§¢K
OKa£²£°«§¬£®ª­²i£´£ª=N¡ª~±±§¤§¡~²§­¬E£K¥K=c­°£±²I=p¦°³ ª~¬¢FK=i­¡~²£¢=§¬=ki`a=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬
¢£±¡°§®²§­¬=E±££̂®®£¬¢§¶=bFK
~Ko£«£« £°Jki`a=¢£¤§¬£±=²¦£=¢­«§¬~¬²=´£¥£²~²§­¬=±²°~²³«= ·=¦£§¥¦²=E§K£K=²¦£=²~ªª£±²
´£¥£²~²§­¬=§±= ¢­«§¬~¬²F±§¬¡£ki`a=~±±£±±£±=¡~¬­®·¤°­«±~²£ªª§²£§«~¥£°·K

PKt§²¦§¬=£~¡¦=i£´£ª=N=ki`a=¡ª~±±I=¢£²£°«§¬£=i£´£ª=OKc­°=£¶~«®ª£I=§¤=²¦£=i£´£ª=N=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=§±
c­°£±²I=²¦£=¬£¶²=±²£®=§±=²­=¢£²£°«§¬£=§¤=§²=§±=~=a£¡§¢³­³±I=b´£°¥°££¬I=­°=j§¶£¢=c­°£±²K

fjmloq^kqW=i£´£ª=N=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=¢£²£°«§¬£±=²¦£=²­²~ª=®£°¡£¬²=¡­´£°=¤­°=²¦£=®ª­²=E£K¥K=QMB­¤
²¦£=®ª­²=§±¤­°£±²FX=i£´£ª=O=§±=²¦£¬=~±±£±±£¢=­³²=­¤=NMMB=­¤=²¦£=i£´£ª=N=²­²~ª=E£K¥K=­¤²¦£QMB­¤=²¦£
®ª­²±=²¦~²=§±¤­°£±²I=RMB­¤=²¦~²=¤­°£±²=~°£~§±=¢£¡§¢³­³±I=RMB­¤=²¦~²=¤­°£±²=~°£~§±=£´£°¥°££¬I
klq=OMB=¢£¡§¢³­³±=¤­°£±²=~¬¢=OMB£´£°¥°££¬¤­°£±²FK

QKb´~ª³~²£=²¦£=°£±³ª²±=­¤=²¦£=i£´£ª=N=~¬¢=i£´£ª=O=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=²­=¢£²£°«§¬£=µ¦£²¦£°=²¦£=®ª­²
±¦­³ª¢= £=~¡¡£®²£¢=­°=°£¨£¡²£¢K

f¬=§¬±²~¬¡£±=µ¦£°£=²¦£=®ª­²=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=E£§²¦£°i£´£ªN=­°i£´£ª=OF=§±=³¬¡ª£~°=¢³£=²­= ­°¢£°ª§¬£
®£°¡£¬²=¡­´£°E±FE§K£K=¬£~°=²¦£=B=¡­´£°=¡³²J­¤¤=¢£±¡°§ £¢=§¬bFI=~¡¡£®²~¬¡£=­°=°£¨£¡²§­¬=±¦­³ª¢= £



q§²ª£W=qlp=m°­²­¡­ª=~¬¢=m°­¡£¢³°£W=mª­²=b±²~ ª§±¦«£¬²a~²£WNLOVLOMNS

kblk=a­¡K=@W==kblkKal`KMMNMOR^³²¦­°W=bK=^¸³~¨£ o£´§±§­¬Wb

OMNSkblk=f¬¡K=^ªª=°§¥¦²±=°£±£°´£¢K

m~¥£PM­¤VV

 ~±£¢=­¬=¥°­³®¡­¬±£¬±³±Kf¤=¢§±~¥°££«£¬²=®£°±§±²±I=²¦£=®ª­²=±¦­³ª¢= £=°£¨£¡²£¢K=c­°=£¶~«®ª£I
µ¦£¬=´~ª§¢~²§¬¥=~=¢£¡§¢³­³±¤­°£±²®ª­²=Ei£´£ª=OFµ¦£°£=«­°£=²¦~¬=TRB=­¤=²¦£=²­²~ª¤­°£±²=¡­´£°
§¬=²¦£=®ª­²=±¦­³ª¢= £=¢£¡§¢³­³±²­= £=~¡¡£®²£¢I§¤=²¦£=±~«®ª§¬¥=¡°£µ=¡~¬¬­²=~¥°££= £¡~³±£
®£°±­¬=N²¦§¬©±=®ª­²=¢£¡§¢³­³±=¤­°£±²=¡­´£°§±= £ª­µ=²¦£=TRB=²¦°£±¦­ª¢~¬¢®£°±­¬=O²¦§¬©±=²¦£
®ª­²§±=~ ­´£²¦§±=²¦°£±¦­ª¢I=²¦£¬=²¦£=®ª­²=±¦­³ª¢= £°£¨£¡²£¢K

f¤=ª£´£ª=N=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬=§±=°£¨£¡²£¢I=®ª£~±£=~±±£±±= ­²¦i£´£ª=N=~¬¢i£´£ª=O=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬±=~¬¢
°£¡­°¢=²­=²¦£=¡­°°£±®­¬¢§¬¥=°£¨£¡²£¢=®ª­²=«£²~¢~²~K

RK_£¥§¬«£²~¢~²~=¡­ªª£¡²§­¬=µ§²¦=²¦£=q°§« ª£I°£¥~°¢ª£±±=­¤=²¦£=°£±³ª²±=­¤=²¦£=~ ­´£=~±±£±±«£¬²I
~±=¢£±¡°§ £¢=§¬=plm±£¡²§­¬±_KP²¦°­³¥¦=_KTK
~Kf¤=®ª­²=§±=~¡¡£®²£¢ ~±£¢=­¬=~ ­´£=~±±£±±«£¬²I®ª~¡£=~²£«®­°~°·=«~°©£°=E~¬¡¦­°I=¤ª~¥I£²¡KF
§¬=²¦£=¡£¬²£°=­¤=²¦£=®ª­²K



q§²ª£W=qlp=m°­²­¡­ª=~¬¢=m°­¡£¢³°£W=mª­²=b±²~ ª§±¦«£¬²a~²£WNLOVLOMNS

kblk=a­¡K=@W==kblkKal`KMMNMOR^³²¦­°W=bK=^¸³~¨£ o£´§±§­¬Wb

OMNSkblk=f¬¡K=^ªª=°§¥¦²±=°£±£°´£¢K

m~¥£PN­¤VV

_KP q°§« ª£a~²~c§ª£=k~«§¬¥=`­¬´£¬²§­¬±

c§ª£±«³±² £=¬~«£¢=~¡¡­°¢§¬¥=²­=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥=¡­¬´£¬²§­¬W

c§ª£¬~«£= £¥§¬±=µ§²¦=²¦£=ª£²²£°=aI=¤­ªª­µ£¢= ·=²¦£=²µ­=¢§¥§²=¬³« £°=¤­°=²¦£=¢­«~§¬I=¤­ªª­µ£¢= ·~¬
³¬¢£°±¡­°£W=£K¥KaMN|
NK̂ ¢¢=²¦£=¤­³°=ª£²²£°=±§²£=fa=¤­ªª­µ£¢= ·=~¬=³¬¢£°±¡­°£W=£K¥K=aMN|e^os|
OK̂¢¢=²¦£´~ª³£=¢£¬­²§¬¥==j­°²­¬=l°¢£°=®ª­²=¬³« £°¤­ªª­µ£¢= ·=~¬=³¬¢£°±¡­°£W=£K¥K
aMN|e^os|N|IaMN|e^os|NOPQMOM|

PK̂ ¢¢=~ª£²²£°=²­=§¬¢§¡~²£=²¦£=®ª­²=²·®£¤­ªª­µ£¢= ·=~¬=³¬¢£°±¡­°£W=£K¥K=aMN|e^os|N|q|Kmª­²
²·®£=ª£²²£°±~°£W

q =²­=§¬¢§¡~²£~ q­µ£°mª­²K
e =²­=§¬¢§¡~²£~me£¬­ª­¥·mª­²K
o =²­=§¬¢§¡~²£~ a§±²o§ ³²£¢_~±£mª­²K
h =²­=§¬¢§¡~²£~ q§¡hmª­²K
j =²­=§¬¢§¡~²£~j~««~ªd°§¢K
_ =²­=§¬¢§¡~²£~_§°¢d°§¢K
n =²­=§¬¢§¡~²£~ j­±n³§²­m­§¬²K

QKf¤²¦£=®ª­²=§±=~¡¡£®²£¢²¦£=ª£²²£°±= dmp~°£=~¢¢£¢²­§¬¢§¡~²£=¤§ª£=¡­¬²~§¬±=dmp=¢~²~W=£K¥K
aMN|e^os|N|q|dmp

b~¡¦=²§«£=~=®ª­²=§±=´§±§²£¢=²­=¡­ªª£¡²=dmp=®­§¬²±=~=¬£µ=¤§ª£=«³±²= £=¡°£~²£¢K=c­ªª­µ=²¦£=±~«£=¬~«§¬¥
¡­¬´£¬²§­¬=­³²ª§¬£¢=~ ­´£=~¬¢=~¢¢=s=@²­=²¦£=£¬¢­¤=²¦£=¤§ª£=¬~«£K=bK¥KaMN|_^oq|NVV|o|dmp|sQ§¤=§²
§±=·­³°=¤­³°²¦=²§«£=¡­ªª£¡²§¬¥=dmp=®­§¬²±=~²=~=®ª­²K



q§²ª£W=qlp=m°­²­¡­ª=~¬¢=m°­¡£¢³°£W=mª­²=b±²~ ª§±¦«£¬²a~²£WNLOVLOMNS

kblk=a­¡K=@W==kblkKal`KMMNMOR^³²¦­°W=bK=^¸³~¨£ o£´§±§­¬Wb

OMNSkblk=f¬¡K=^ªª=°§¥¦²±=°£±£°´£¢K

m~¥£PO­¤VV

_KQ j£²~¢~²~=¡­ªª£¡²§­¬

j£²~¢~²~¡­ªª£¡²£¢µ§²¦²¦£=dmp§¬¡ª³¢£±=§¬¤­°«~²§­¬=~ ­³²=®ª­²=~¡¡£®²~¬¡£I=´£¥£²~²§­¬=²·®£I
~¬¢=­²¦£°=®ª­²=¡¦~°~¡²£°§±²§¡±Kr±£²¦£~®®°­®°§~²£dmp=¢~²~=¢§¡²§­¬~°·~¬¢=®ª­²=fa=ª~ £ª§¬¥
Ep£¡²§­¬=_KPFKj£²~¢~²~=­¬ª·=¬££¢±²­= £=¡­ªª£¡²£¢=­¬¡£=®£°=®ª­²K

q­=¡­ªª£¡²=«£²~¢~²~=³±£=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥=§¬±²°³¡²§­¬±W

~Kj~©£=±³°£=²¦£=¤§ª£=³±£¢=²­=¦§©£=²­=²¦£=®ª­²=¦~±= ££¬`ª­±£¢X=§¤=§²=¦~±¬ ²I¥­=²­=²¦£
jaa[a~²~~¬¢¡ª§¡©a­¬£K

 Kt¦£¬=£±²~ ª§±¦§¬¥®ª­²±I=¡°£~²£=~=¬£µ¢~²~=¤§ª£=¤­°=£~¡¦=³¬§¯³£=®ª­²Kd­=²­jaa=[=a~²~I=~¬¢
²¦£¬=¥­=²­=²¦£paa«£¬³=~¬¢=±£ª£¡²k£µ=EqFK

¡Kh££®=²¦£=±£²²§¬¥±=­¬c§ª£=²·®£Eo­´£°F=~¬¢i­¡~²§­¬Ea£¤~³ª²FX=`ª§¡©=­¬=²¦£c§ª£=k~«£¤§£ª¢
~¬¢¡¦­­±£=~¬=~®®°­®°§~²£=¬~«£K=o£¤£°=²­=²¦£= a~²~=c§ª£=k~«§¬¥=d³§¢£ª§¬£± =Eplm_KPF=­¤
²¦§±=®°­²­¡­ª=¤­°=¬~«§¬¥=¡­¬´£¬²§­¬K

¢Kf¬a§¡²§­¬~°·=k~«£¡¦­­±£=²¦£dmp¢~²~=¢§¡²§­¬~°·=²¦~²=§±=~®®°­®°§~²£=¤­°=²¦£=¥§´£¬®ª­²
~¬¢=²~±©K

£K̀ ª§¡©`°£~²£K
¤K̀ ¦~¬¥£=~¬²£¬¬~£=¦£§¥¦²=²­OKMMM=«
¥Kp£ª£¡²=q·®£=~±~¬²£¬¬~=«­¢£ª=O~¬¢=¡ª§¡©lhEa­=¬­²=±£²=³®=²¦£=~¬²£¬¬~=~²=²¦§±=®­§¬²FK
¦Kl®£¬²¦£=~®®°­®°§~²£dmp¢~²~=¢§¡²§­¬~°·= ~±£¢=­¬=²¦£=®ª­²=²·®£=·­³=~°£=¡³°°£¬²ª·=§¬K=j~©£
±³°£=²¦£=°£¡£§´£°=§±=~¡²§´£= ·=¥­§¬¥=²­=²¦£jaa[p£²³®X=§¤=²¦£=±~²£ªª§²£=§¡­¬=§±=¬­²=´§±§ ª£W=¡ª§¡©
­¬=²¦£dkpp ­¶=µ¦§¡¦±¦­³ª¢= £=§¬=³®®£°=°§¥¦²=±§¢£=­¤=²¦£=±¡°££¬I=§¤=²¦£=°£¡£§´£°=§±=klq
~¡²§´£=·­³=µ§ªª=±££=~=±~²£ªª§²£§¡­¬=²­=²¦£=°§¥¦²=­¤=²¦£=jaa=«£¬³K=f¤=²¦£=°£¡£§´£°=§±=~ª°£~¢·
~¡²§´£=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥=«£±±~¥£=±¦­³ª¢=~®®£~°W

^°£=·­³=±³°£=·­³=µ~¬²=²­=¢§±¡­¬¬£¡²=¤°­«=dkpp=°£¡£§´£°\`ª§¡©=­¬kl²­
«~§¬²~§¬=²¦£=°£¡£§´£°=~¡²§´£

^ªª=dmp=¢~²~=¢§¡²§­¬~°§£±=µ§ªª=¡­¬²~§¬=~=±£²=­¤=¤£~²³°£±X=·­³=µ§ªª=¬££¢=²­=¥­=²¦°­³¥¦=~ªª=­¤
²¦£«K

§Kd­= ~¡©=²­=²¦£=jaa[a~²~±¡°££¬X=­¬¡£=²¦£=¬£µ=¤§ª£=§±=¡°£~²£¢=­®£¬=²¦£«£²~¢~²~=¤£~²³°£K
q¦£=¤­ªª­µ§¬¥=§¬¡ª³¢£±=~ªª¤§£ª¢±~¡°­±±dmp=¢~²~=¢§¡²§­¬~°§£±=°£¤ª£¡²£¢=§¬=²¦£«£²~¢~²~
¤£~²³°£Kª̂ª=­°=~=±³ ±£²­¤=²¦£±£¯³£±²§­¬±µ§ªª= £=§¬=²¦£=¡­°°£±®­¬¢§¬¥dmp=¢~²~=¢§¡²§­¬~°·W

a~²£W=`ª§¡©=­¬=²¦£=¢°­®=¢­µ¬=«£¬³=~¬¢=¡¦­­±£=²¦£=¡­°°£±®­¬¢§¬¥=¢~²£K
l®£°~²­°=k~«£W=¡ª§¡©=­¬=²¦£= ª~¬©=±®~¡£= £ª­µ=~¬¢=²¦£=©£· ­~°¢=±¦­³ª¢=~®®£~°I=µ°§²£
¢­µ¬=²¦£=§¬§²§~ª±=­¤=²¦£=²µ­=¡°£µ«£« £°±K



q§²ª£W=qlp=m°­²­¡­ª=~¬¢=m°­¡£¢³°£W=mª­²=b±²~ ª§±¦«£¬²a~²£WNLOVLOMNS

kblk=a­¡K=@W==kblkKal`KMMNMOR^³²¦­°W=bK=^¸³~¨£ o£´§±§­¬Wb

OMNSkblk=f¬¡K=^ªª=°§¥¦²±=°£±£°´£¢K

m~¥£PP­¤VV

j­°²­¬=l°¢£°W=­¬=²¦£=ª§±²=­¤=®ª­²±¤§¬¢=²¦£=¡­°°£±®­¬¢§¬¥=®ª­²=j­°²­¬=l°¢£°=¬³« £°
~¬¢=°£¡­°¢=§²K
ki`a=s£¥£²~²§­¬W=¡ª§¡©=­¬=²¦£=¢°­®=¢­µ¬=«£¬³=~¬¢=±£ª£¡²=²¦£=´£¥£²~²§­¬=±³ ¡ª~±±
§¬¤­°«~²§­¬=²¦~²=¦~±= ££¬=®°£¢£²£°«§¬£¢= ·=ki`a=~¬¢=´£²²£¢= ·=°£«­²£±£¬±§¬¥
´~ª§¢~²§­¬=±®£¡§~ª§±²±K
p§²£=s£¥£²~²§­¬W=~¤²£°=~=²£~«=~¬~ª·±§±=­¤=²¦£=¡~¬­®·=®£°¡£¬²=¡­´£°I¢£²£°«§¬£²¦£
£¶§±²§¬¥=´£¥£²~²§­¬ki`a¡~²£¥­°·
m£°¡£¬²=`­´£°Wki`a=m£°¡£¬²=`­´£°W=§K£KRR=¢£¡§¢³­³±¤­°£±²QR=£´£°¥°££¬¤­°£±²±K

o j~©£=±³°£=²¦~²=²¦£±³«­¤=²¦£=®£°¡£¬²~¥£±=~¢¢=²­=NMMBK=^¡¡­³¬²=¤­°=²¦£=¦§¥¦£±²
±²°~²~­¬ª·=E§K£K=§¤=²¦£°£=§±=~¬=£´£°¥°££¬I=¢£¡§¢³­³±=³®®£°=¡~¬­®·=~¬¢=~=±¦°³ 
ª­µ£°=¡~¬­®·I=­¬ª·=~¡¡­³¬²=¤­°=²¦£=¦§¥¦£°=±²°~²³«=¤­°=·­³°®£°¡£¬²=¡­´£°±££
±£¡²§­¬=_KOFK
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